

PO Box 453220, Grove OK. 74345-3022

P: 918-787-5452

F: 918-787-5521

www.sctribe.com

Resolution # 007-060323

## "Adoption of New Enrollment Ordinance"

**WHEREAS**: The Seneca-Cayuga Nation is a federally recognized Indian Tribe, organized under the Oklahoma Indian Welfare Act of 1936, with a constitution and By-Laws approved by the Secretary of Interior on April 26, 1937, and ratified by a vote of the General Council of the Tribe on May 15, 1937, **AND** 

**WHEREAS**: The General Council is the supreme governing body of the Seneca-Cayuga Nation under Article IV of the Constitution and By-Laws, **AND** 

**WHEREAS:** The General Council, as the Supreme Governing Body of the Seneca-Cayuga Nation has the power and ability to exercise its authority over the Business Committee. The Business Committee is subordinate to the General Council and cannot override or disregard the General Council and its directives or resolutions. **AND** 

**WHEREAS:** On April 14, 2023, the Nation approved an amendment to Seneca-Cayuga Nation Constitution, Article III – Membership of the Nation. The passing of this amendment has created a need for an updated Enrollment Ordinance. **NOW** 

**THEREFORE, BE IT RESOLVED:** The Seneca-Cayuga Nation General Council does hereby adopt the new Seneca-Cayuga Nation Enrollment Ordinance included herein.

## **CERTIFICATION**

The foregoing General Council Resolution was passed at the annual meeting of the Seneca-Cayuga General Council conducted 06/03/2023 with a vote of 223 for, 1 against, 0 abstaining.

ATTEST.

Kin Guyett —A3AF2429E0FF463...

Kim Guyett, Secretary-Treasurer

Charles Dichold

Charles Diebold, Chief

Resolution # Page 1